



公安指挥船开进世博会

造价2400万,可与岸上指挥中心无缝对接

在上海世博会上,将会有武汉产的公安指挥船担任安保任务,计划今日启程开往上海。

该船共有三层,长42米,宽7.6米,吃水1.35米,航速每小时可达40公里,续航能力达到540公里。据悉,该船造价2400万元。

登上该船一层,一楼小客厅里摆放着沙发、茶几、屏风等,通过一扇自动感应门,就来到一个宽敞的大会议室,可同时容纳20余人开会,真皮沙发、空调系统、音响系统、液晶显示屏一应俱全。

二楼设置有作战指挥室和贵宾室。据悉,该船配备了先进的通道系统,可以与岸上的指挥中心无缝对接。船上的摄像机带夜视功能,晚上都能清晰摄像,可以把影像资料及时传到岸上的指挥中心,就相当于一个水上移动的指挥中心,警方可直接在船上作战指挥。该船还有接待功能,可接待贵宾上船。驾驶室在三楼,船上安装了摄像头,驾驶室里可观测周边情况。据了解,该船主要承担世博会期间水上反恐任务,还承担接待、保卫任务。

据《武汉晚报》

世博看点

上海世博会新闻中心 4月27日正式开放

上海世博会运行期间,服务广大中外媒体的新闻中心、国际广播电视中心、浦西分新闻中心和媒体注册中心,7日宣告全部建设完成。新闻中心将于27日正式开放。

据新华社电

上海世博会美国馆 6100万美元预算资金筹集完成

中国2010年上海世博会美国展区总代表何塞·维拉里尔7日在上海宣布,美国馆已经完成所需6100万美元预算资金的筹集,将在5月1日世博会开幕前按时竣工。

占地面积约6000平方米的上海世博会美国馆,主题是“拥抱挑战”。

据新华社电

世博官网: www.expo2010.cn
世博热线: 962010 962288

群星现身授勋年度娱乐榜样 《2009 真维斯娱乐大典》北京启动

由真维斯、光线传媒、《真维斯娱乐现场》携手主办的“2009 真维斯娱乐大典”启动仪式3月28日在北京盛大举行。曹炳琨、柳岩、陈楚生、汤潮、何洁、《风声》导演高群书、《斗牛》导演管虎等明星现身助阵,光线传媒旗下当家主播谢楠、大左携手担纲现场司仪。

据悉,“2009 真维斯娱乐大典”以“中国年度娱乐榜样”为主题,将全面审视2009年度华语娱乐界,为做出卓越成绩的娱乐机构、群体、作品、品牌以及艺人进行全面总结与盘点。启动式与4月25日的“2009 真维斯娱乐大典”相呼应,令到场嘉宾和媒体对娱乐大典的盛况充满期待。

在启动仪式上,陈楚生作为“最具人气娱乐人物”揭榜嘉宾登上舞台,陈楚生对于

音乐的热情有目共睹,他的创作才华更是为人称道。在发布会现场,“创作才子”陈楚生也透露自己的最新EP计划,他表示自己的2010年自己的首支单曲,是为“真维斯杯”创作的环保歌曲《绿动》,而当现场大屏幕公布“最具人气娱乐人物”的入围明星榜单时,歌迷的呼声也“梦想成真”,陈楚生在“最具人气娱乐人物”榜单中赫然在列。

作为独家冠名商,国际时尚休闲服装品牌真维斯迄今为止已成功助力两届《娱乐大典》的举办,与中国王牌娱乐节目《真维斯娱乐现场》的合作



也已历时两年。真维斯总裁杨勋先生表示,2010年双方将会合作升级,真维斯也会为《娱乐现场》与《娱乐大典》的全新进化提供支持。一直致力于宣扬时尚与娱乐精神的真维斯人将继续与《娱乐现场》一起,为国人奉献“真的更精彩”的娱乐时尚生活。

除了致力于娱乐精神的推广,真维斯也一直热心慈善事业,并用真诚与行动为此奉献心力,这也体现了真维斯“穷则独善其身,达则兼善天下”的企业文化。在启动仪式上,通过现场大屏幕,现场嘉宾感受了真维斯多

年来走过的慈善足迹。迄今为止,国内贫困地区以真维斯命名的希望小学共有近40所,还投资建设了多个贫困小学操场以及举办“希望小学快乐运动会”,并斥资设立了“真维斯大学生助学基金”和“真维斯希望教师基金”,为教育事业奉献爱心。杨勋先生表示,慈善已经融入了真维斯人的思想与血液,而真维斯人也希望用自己的行动号召全社会共同宣扬慈善理念。

在启动仪式最后的环节中,到场的明星与嘉宾登上舞台,共同携手开启了“2009 年度真维斯娱乐大典”,倒计时过后,大家一起拉下了活动开启的闸门,本届真维斯娱乐大典也得以正式启动,与此同时“最具人气娱乐人物”网络票选也正式开启。

金恒基 Golden King New Life

顺着春天的方向拐个弯,就是金帝新生活

郑州新区,中原崛起的希望,郑州人居的理想。郑开大道向东,30分钟车程,一路田园风光,没有工作之烦,没有堵车之困,没有噪音之扰,只有春天别样的美。顺着春天的方向拐个弯,就是金帝新生活。

二期意向登记全城启动

金帝新生活,郑州新区30万m²新都市新生活城邦,尊踞中牟新区“都心”区,是名符其实的郑州新区的“城中央”,周边政府机构林立,高校、中学、小学、幼儿园、医院密布,与文化广场、绿博园、翠鸣湖为邻,交通便捷,配套完善,环境优美,升值空间无限,投资、自住皆宜,是安家郑州新区、畅享新生活之美的理想之选。

6212 2666/888 项目现场 6592 9000 市区接待处 项目地址/郑汴路与广惠街交汇处(中牟一高对面) 市区接待处/紫荆山人民会堂

聘 市区售楼部置业顾问10名,要求:大专以上学历,年龄:22~28岁,亲和力强、气质佳、形象好、语言表达能力强、善于沟通。男女不限。有工作经验者优先,电话: 6216 8788。